

**ERRATA LIST
RE FORMS IMPLEMENTING
THE BANKRUPTCY ABUSE PREVENTION AND CONSUMER PROTECTION ACT
OF 2005**

Official Forms

Official Form B1 - Voluntary Petition: (statutory reference to nonprofit organizations in Nature of Business on page 1 corrected, 12/30/05); (spelling of word “against” on Statement by Tenant box on page 2 corrected, 10/7/05); (Exhibit "A" and Exhibit "C" restored after accidental deletion, 11/17/05)

Official Form 3A - Application to Pay Filing Fee in Installments: (insert "Preparer" in title of the Declaration, 9/21/05)

Official Form 5 - Involuntary Petition: (reference in Committee Note is to 11 U.S.C. § 333, not 11 U.S.C. § 332, 9/21/05)

Official Form B6F - Creditors Holding Unsecured Nonpriority Claims: (reference to security for unsecured claim deleted, 10/7/05)

Official Form B6I - Current Income of Individual Debtor(s): (spelling of “farm” on line 7 corrected, 10/7/05); (extra blanks on line 16 deleted, 11/21/05)

Official Form 7 - Declaration and Signature of Non-Attorney Bankruptcy Petition Preparer: (change "if" to "unless" in sentence below signature to conform to Official Form 19A and 110 U.S.C. § 110(c)(2)(B), 9/21/05)

Official Form 8 - Chapter 7 Individual Debtor's Statement of Intention: (delete "consumer" in text after first checkbox to conform to statutory change in 11 U.S.C. § 521(a)(2), 9/21/05)

Director's Procedural Forms

Form B200 - Required Lists, Schedules, Statements and Fees: (spelling of “days” on schedule of executory contracts on Form 6G, page 2, corrected. Item on statement of intention (Form 8) on pages 2, 3, and 4 deleted since it only applies in chapter 7 cases, 10/7/05); (title on page 1 includes “Required”, last number in Notice at the bottom of page 2 is \$5,000,000, not \$5,000, 10/12/05)

Form B201, Notice to Individual Consumer Debtor under § 342(b) of the Bankruptcy Code: (correct form number at top of page 2, 10/12/05); (spelling of “installments” corrected on bottom of page 1, 10/20/05)

Revised January 3, 2006

Form B240, Reaffirmation Agreement (revised to clarify the completion of Part D by adding instructions, deleting the introductory “Either” in Paragraph D.2, and providing separate signature blocks)

Revised January 3, 2006